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ATA 032/2023 

29ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2023 

 

Com a presença de todos os senhores vereadores, às dezenove horas e seis 

minutos, no dia vinte e três de outubro de dois mil e vinte e três (23/10/2023), o 

presidente Tiago Variza declara aberta a vigésima nona sessão ordinária do ano de 

dois mil e vinte e três. Pede ao primeiro secretário, vereador Alcides Borges 

Saldanha, que proceda a leitura do extrato da ata da sessão anterior, conforme ata 

enviada aos vereadores através do grupo de whatsapp. Após, coloca a ata em 

votação e é aprovada por unanimidade. O presidente pede que o primeiro secretário 

realize a leitura do EXPEDIENTE DA MESA: Indicação n.º 041/2023 - vereador 

Jauri Fernandes de Abreu, Indicação n.º 042/2023 - vereador Aguinaldo Paz de 

Moura, Projeto de Lei n.º 021/2023 - Executivo Municipal, súmula: Reestrutura 

o funcionamento do Serviço de Inspeção Sanitária e Industrial de Produtos de 

Origem Animal no Município de Santa Maria do Oeste PR e dá outras 

providências, Projeto de Lei n.º 022/2023 - Executivo Municipal, súmula: 

Concede aumento de salário aos servidores públicos efetivos que ocupam os 

cargos de Auxiliar Administrativo, Assistente Administrativo e Oficial 

Administrativo do Município de Santa Maria do Oeste PR e dá outras 

providências. O presidente declara aberto o GRANDE EXPEDIENTE: O vereador 

Aguinaldo Paz de Moura: Comenta sobre o caso em que a secretária do Meio 

Ambiente, onde citou seu nome e de outra vereadora nas redes sociais, pelo fato 

dos vereadores terem comentado na sessão anterior que cachorros de ruas estão 

atacando pessoas. Conta que recebeu uma demanda para a construção de uma 

nova unidade de saúde para a localidade de São Manoel. Conta das demais 

demandas recebidas para o município. Comenta sobre uma reclamação recebida 

onde médico, doutor Luiz mal tratou uma paciente. O vereador Alcides Borges 

Saldanha: Passa a palavra. Ataíde de Albuquerque: Faz um pedido verbal para o 

secretário Borges para desentupir um bueiro próximo à casa do senhor Agenir. A 

vereadora Daniela Kunrath da Luz: Parabeniza as equipes que participaram do 
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Campeonato da Reforma Agrária e também do Festival da Reforma Agrária, 

juntamente com a equipe de organização do evento. Parabeniza os funcionários do 

setor administrativo que após muito tempo receberão aumento salarial. O vereador 

Jauri Fernandes de Abreu: Passa a palavra. O vereador João Alex Damião: 

Reforça a sua indicação lida para a estrada do Luiz Anselmo e José Maier, para que 

se consiga retirar o leite, e também para a estrada da Pratinha, onde o ônibus não 

está conseguindo chegar para embarque dos alunos, e ainda a estrada que dá 

acesso a propriedade do seu Julio Pereira, no Barreiro. E também alguns pontos da 

estrada do Rio Feio. A vereadora Laurinda Lopes Damião: Reforça o pedido para 

a estrada da Pratinha, Lagoa e Barreiro. Comenta também sobre a postagem da 

secretária do Meio Ambiente que citou seu nome e de mais um vereador nas redes 

sociais e relata os ataques dos cachorros. Agradece o secretário Elizeu e faz uma 

cobrança ao secretário Borges.  A vereadora Mariely Pereira Moreira: Faz 

cobranças de serviços nas estradas, principalmente nos lugares mais emergenciais. 

Agradece o secretário Elias pelos trabalhos. Agradece também os profissionais de 

saúde e de várias áreas que participaram da Campanha Nacional de Multivacinação 

no último sábado e Outubro Rosa, onde teve muita participação da população, 

principalmente mulheres e crianças. O presidente Tiago Variza: Comenta sobre o 

projeto de lei 021/2023 lido e fala dos benefícios. Conta que as emendas impositivas 

de calcário serão logo cumpridas. Que a lei de utilidade pública de São José já foi 

sancionada e que haverá licitação para iluminação pública. Fala que a Unipatas não 

é responsabilidade do Meio Ambiente e sim da Vigilância Sanitária e fala sobre a sua 

emenda impositiva para a Unipatas. O vereador Aguinaldo pede aparte e fala que 

não entende o porquê de a secretária do Meio Ambiente se manifestar nas redes 

socias haja visto que a questão dos animais é de responsabilidade da Vigilância 

Sanitária. A vereadora Mariely pede aparte e conta que faz parte da Vigilância 

Epidemiológica e Sanitária e que não há equipe suficiente para esse atendimento. O 

vereador Tiago retoma a palavra e diz que não culpa nenhum funcionário. Declara 

aberto a ORDEM DO DIA. Coloca em única discussão o Regime de Urgência do 

projeto de lei 022/2023 do Executivo com a súmula: concede aumento de salário aos 

servidores públicos efetivos que ocupam os cargos de Auxiliar Administrativo, 
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Assistente Administrativo e Oficial Administrativo do município de Santa Maria do 

Oeste-PR e da outras providencias. Deixando livre a palavra, ninguém se manifesta. 

Coloca em única votação o Regime de Urgência do projeto de lei 022/2023 do 

Executivo com a súmula: concede aumento de salário aos servidores públicos 

efetivos que ocupam os cargos de Auxiliar Administrativo, Assistente Administrativo 

e Oficial Administrativo do município de Santa Maria do Oeste-PR e da outras 

providencias e é aprovado por unanimidade. Coloca em única discussão o Projeto 

de Lei 022/2023 - Executivo com a Súmula: concede aumento de salário aos 

servidores públicos efetivos que ocupam os cargos de auxiliar administrativo, 

assistente administrativo e oficial administrativo do município de Santa Maria do 

Oeste-PR e da outras providencias. Deixando livre a palavra. O vereador Aguinaldo 

Cumprimenta os representantes da classe presentes na sessão. Conta da luta dos 

servidores para essa conquista e fala dos valores, se colocando à disposição dos 

servidores. A vereadora Mariely também manifesta apoio. Diz que anteriormente já 

havia falado com o prefeito sobre a atualização desses valores. E se coloca à 

disposição. A vereadora Daniela também manifesta seu apoio e fala que neste mês 

já será repassado o aumento. O presidente Tiago parabeniza os servidores. Coloca 

em única votação o Projeto de Lei 022/2023 - Executivo - Súmula: concede 

aumento de salário aos servidores públicos efetivos que ocupam os cargos de 

auxiliar administrativo, assistente administrativo e oficial administrativo do município 

de Santa Maria do Oeste-PR e da outras providencias e é aprovado por 

unanimidade. Declara aberto o PEQUENO EXPEDIENTE: O vereador Aguinaldo 

fala que a equipe da Vigilância Sanitária não conseguirá atender a demanda e que 

também o município não terá estrutura para atendimento do projeto 021/2023, 

propõe uma reunião para discussão desse projeto. O presidente Tiago reforça que 

não está responsabilizando nenhum funcionário em específico. Declara encerrada a 

sessão.  

 

____________________  ________________________  _____________________ 

         Tiago Variza                   Daniela Kunrath da Luz         Alcides Borges Saldanha                    
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          Presidente                          Vice-Presidente                     Primeiro Secretário 

 

___________________  _____________________   ________________________ 

Mariely Pereira Moreira       Aguinaldo Paz de Moura             Ataíde de Albuquerque 

  Segunda Secretária                        Vereador                                    Vereador 

 

_____________________   _____________________   ______________________          

Jauri Fernandes de Abreu          João Alex Damião            Laurinda Lopes Damião 

             Vereador                              Vereador                               Vereadora 


